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1. ve 2. SORULARIN ÇÖZÜMÜ

6 7 8 9 10
2. kat Giyim Giyim Kuaför Kuaför Restorant

1. kat
Ayakkabı
Mağazası

Giyim
Mağazası

Manav
Ayakkabı
Mağazası

Restorant

1 2 3 4 5

1.	 Tablo ve verilenler incelendiğinde ayakkabı mağazalarından biri 
ile kuaförün yan yana olması mümkün değildir. Çünkü ayakkabı 
bağazaları aynı katta olmalıdır.

Cevap: B

2.	 Tablo incelendiğinde 8’de kuaför olduğu kesindir. Çünkü kuaför-
lerle giyim mağazaları yer değiştirdiğinde kuaförlerden biri yine 
8’de olur. Çünkü kuaförler de giyim mağazaları da yan yana ol-
mak zorundadır.

Cevap: D

3. ve 4. SORULARIN ÇÖZÜMÜ

         

3.	 N’nin çalıştığı makinenin konumu 2. sıranın soludur.
Cevap: C

	

4.	 K’nin çalıştığı makinenin konumu 1. sıranın solu veya ortası ola-
bilir. Ancak seçeneklerde 1. sıranın solu verilmiştir.

Cevap: B

5. ve 6. SORULARIN ÇÖZÜMÜ
  
	 1	 2	 3	 4	 …
	 L	 G	 H	 F	 →	 1. olasılık
	 (K)	 (K)

	 1	 2	 3	 4	 …
	 K	 L	 G	 H	 →	 2. olasılık
			   (F)	 (F)

	 Verilerde “iki kişi aynı durakta inmiştir.” deniyordu ancak bunun 
K mi, F mi olduğu ve kimle indiği belli olmadığı için tablonun 
yukarıdaki gibi düzenlenmesi gerekir.

5.	 Tablo incelendiğinde H’nin kesinlikle L’den sonraki bir durakta 
indiği görülür.

Cevap: D

 
6.	 Tabloya göre sadece L ile H’nin indiği duraklar arasında kaç du-

rak olduğu belirlenebilir. Metroya binilenle inilen durak arasında 
kaç durak olduğu belirlenemez. Çünkü sabit bir durak sayısı ve-
rilmemiştir.

Cevap: A

7. ve 9. SORULARIN ÇÖZÜMÜ

Kişiler P R S T U

Gidilen
Ülke Fransa

Antalya
veya

Trabzon

Trabzon
veya

Antalya
İsviçre Diyarbakır

Unutulan
Eşya

Çanta
veya
Ceket

Şapka
Ceket
veya

Şapka
Kitap Gözlük

Amaç Tatil İş Tatil İş Tatil

7.	 Tabloya göre bütün bilgileri kesin olan T ve U’dur.
Cevap: E

8.	 Tabloya göre R tatile değil iş için gitmiştir.
Cevap: A

9.	 Tabloya göre R Antalya’ya gitmişse S kesinlikle Trabzon’a git-
miştir.

Cevap: E
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